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Γράφει ο Δρ. Κώστας Πατέρας, D. Ed., M.Ed., Ph.D., Πολιτευτής ΑΝ.ΕΛ.
Πολύ δύσκολη αλλά καθοριστική ήταν η προεκλογική περίοδος της τελευταίας
αναμέτρησης. Ίσως να ήταν και πολύ κρίσιμη, γιατί πάλευαν δύο τάσεις για την
κατάκτηση της εξουσίας. Η μια αντιπροσώπευε το Παλιό και το Διεφθαρμένο και η
άλλη το Νέο και το Ελπιδοφόρο.

      

Όσοι ανήκαν στην πρώτη κατηγορία προσπαθούσαν με νύχια και με δόντια να
κρατηθούν στην εξουσία, προκειμένου να απολαμβάνουν μόνο αυτοί τα αγαθά της.
Οι άλλοι εξέφραζαν τις νέες τάσεις της κοινωνίας, που ήθελε να τα αλλάξουν όλα
για να πάει η χώρα μπροστά.
Σ' αυτήν την πάλη το Παλιό επιστράτευσε τα πάντα, για να πετύχει τον σκοπό του,
δηλ. τους πληρωμένους δημοσιογράφους, τα αμαρτωλά κανάλια, τους
φοροδιαφεύγοντες ραδιοφωνικούς σταθμούς και τις απαράδεκτες δημοσκοπικές
εταιρείες. Έτσι παραπληροφορούσαν και φοβέριζαν τους πολίτες ενώ ταυτόχρονα
υπεδείκνυαν, προέτρεπαν στην κοινωνία ποιά κόμματα να ψηφίζουν και πια να
καταδικάσουν. Όλοι θυμόμαστε τα βρώμικα παιχνίδια των Δημοσκόπων, μερικοί
από τους οποίους εκ των υστέρων ζήτησαν «συγνώμη», γιατί έπεσαν πολύ έξω....
στην πρόγνωση του εκλογικού αποτελέσματος.
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Έτσι η κάλπη έβγαλε νικητές τους ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝ.ΕΛ., που πήραν ισχυρή και καθαρή
εντολή να κυβερνήσουν και να φέρουν την χώρα στον δρόμο της ανάπτυξης και της
ευημερίας. Δυστυχώς τους προηγούμενους επτά μήνες δεν μπόρεσαν να πετύχουν
τους στόχους, οικονομικούς, κοινωνικούς και πολιτικούς, γιατί υπήρχε το πρόβλημα
της συμφωνίας με τους Δανειστές και οι εσωκομματικές ισορροπίες του ΣΥΡΙΖΑ.
Τώρα, με νωπή και μεγάλη εντολή οι Τσίπρας – Καμμένος έχουν τα χέρια ... λυμένα
και πρέπει να κυβερνήσουν. Επιβάλλεται να αντιμετωπίσουν τα μεγάλα οικονομικά,
κοινωνικά και μεταναστευτικά προβλήματα της χώρας. Αυτοί είναι η τελευταία
ελπίδα του Λαού. Το παλιό έφυγε οριστικά και ήδη βλέπουμε τι γίνεται στο
εσωτερικό τόσο της Ν.Δ. όσο και του ΠΑΣΟΚ.
Τι θέλει ο κόσμος; Ο κόσμος θέλει να πιάσουν τους ΚΛΕΦΤΕΣ του Δημοσίου
Χρήματος και να δημεύσουν τα περιουσιακά τους στοιχεία, στέλνοντάς τους στην
Δικαιοσύνη. Να πάρουν πίσω τα κλεμμένα και να σταματήσουν την άγρια
φορολογία των φτωχών, των άνεργων, την αγροτών, των υπαλλήλων και των
συνταξιούχων. Να σταματήσουν οι Υπουργοί τις εμφανίσεις στα Μ.Μ.Ε. και να
παράξουν έργο. Να αποκαταστήσουν το Τραπεζικό πρόβλημα, να γίνει επιτυχής
αξιολόγηση και να ρυθμιστεί το δημόσιο χρέος. Να αλλάξει η δομή και η λειτουργία
του κράτους. Να λένε την αλήθεια στους πολίτες. Να αλλάξει το Ραδιοτηλεοπτικό
πεδίο και να μπει φρένο στις Δημοσκοπικές εταιρείες. Τέλος ο κόσμος θέλει να
επιστρέψουμε στην ανάπτυξη και να δημιουργηθούν θέσεις εργασίες και όχι άλλη
αιμορραγία... με την ανεργία και με τις τριακόσιες χιλιάδες οικονομικούς Έλληνες
μετανάστες.
Την χώρα την βούλιαξε το ΠΑΛΙΟ και Διεφθαρμένο πολιτικό σύστημα. Γυρίσαμε
σελίδα και οι ελπίδες στηρίζονται στους Τσίπρα – Καμμένο, που εκπροσωπούν το
ΝΕΟ. Ο ταλαιπωρημένος Λαός μας περιμένει πολλά από την Συγκυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ
– ΑΝΕΛ.
Μακάρι να μην διαψευσθούμε ως χώρα, ως πολίτες και ως άνθρωποι. Ήρθε η ώρα
να τα Αλλάξουν Όλα, με σκληρή Δουλειά και με Καθαρά... Χέρια...!
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